

Региональная общественная организация ветеранов боевых действий, государственной службы и ветеранов труда подразделений лицензионно-разрешительной работы войск правопорядка



Учредители: Першуткин Н.И., Голубев В.И., Колдаев В.И., Жихарев В.А., Мартазин Б.В., Сериков В.Б. 25 января 2018 г. зарегистрирована в Главном управлении Минюста России по г. Москве.

Председатель Совета ветеранов Организации – генерал-полковник милиции в отставке Першуткин Николай Иванович.

В организации 51 ветеран, из них 20 ветераны боевых действий, в том числе 2 – участники боевых действий в Афганистане, один участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.



Совет ветеранов особое значение придает консолидации действий по защите прав и законных интересов членов Организации, развитию в целом ветеранского движения.

При всемерной поддержке начальника ГУЛРРиГК Росгвардии генерал-лейтенанта полиции Маликова А.А. и председателя Совета ветеранов ОООВ ВП генерал-лейтенанта Ровенского П.Н., утвердивших Порядок проведения мониторинга исполнения требований приказа Росгвардии от 20 декабря 2018 г. № 649, проводится активная работа совместно с региональными общественными организациями по функционированию в их структуре ветеранских ячеек из числа ветеранов подразделений ЛРР. По данным организационной комиссии Организации (руководитель Мамонтов Н.В.) они созданы в территориальных органах Росгвардии 65 субъектов Российской Федерации общей численностью более 1,1 тыс. чел. При этом, в Нижегородской области такая структура имеет статус юридического лица и является коллективным членом ветеранской организации ГУЛРРиГК Росгвардии.



Ветераны активно участвуют в формировании кадрового звена полицейских структур Росгвардии, передают опыт молодым сотрудникам.



На базе Филиала Академии управления МВД России «Болшево» трижды проводились занятия в группах «Кадровый резерв руководящего состава номенклатуры Директора Росгвардии». Лекции прослушали более 40 сотрудников Росгвардии. Мероприятия продолжаются.

Большая работа проведена при праздновании 50-летия образования подразделений ЛРР. Осуществлен сбор материалов и фотографий для проведения выставки и юбилейного сборника. Аккумулированы средства на его издание, изготовление памятной ведомственной медали и сувенирной продукции.

На торжественное мероприятие в Главкомат Росгвардии были приглашены все члены Организации и актив ветеранов подразделений ЛРР из 18 регионов страны.



В числе ключевых уставных целей Организации – оказание содействия в формировании цивилизованного рынка охранных услуг в стране и обеспечение безопасности в сфере оборота оружия.

Для этого налажены контакты с рядом организаций, а с координатором отрасли – ФКЦ РОС 4 октября 2018 года заключено Соглашение о сотрудничестве и информационном взаимодействии.



Как пример такой совместной работы организация празднования 30-летия частной детективной и охранной деятельности в России, которое проводилось 11 марта 2022 года в Торгово-промышленной палате Российской Федерации. Участвовали депутатский корпус, координирующие структуры, руководство ГУЛРРиГК



Росгвардии, представители охранных структур из 68 регионов России. Согласно решению Оргкомитета за высокие достижения более 440 руководителей и работников охранных организаций из числа бывших сотрудников МВД России и военнослужащих внутренних войск были награждены почетными грамотами Организации. Это имело позитивный резонанс в субъектах Российской Федерации.

Важной сегодня является роль ветеранов в техническом регулировании и стандартизации в рамках технического комитета по стандартизации «Антитеррористическая и охранная деятельность» (ТК 208). Приказом Росстандарта от 24 января 2018 г. № 93 руководителем ТК 208 назначен председатель Совета ветеранов Организации Н.И. Першуткин.

Большой объем работы в Комитете осуществляют заместитель председателя Совета ветеранов Организации Климовкин О.В. и полномочный представитель



Организации в Комитете Рябуха Л.Ю. С их участием проведена экспертная оценка и приняты 8 национальных стандартов в сфере антитеррора и безопасности. В настоящее время действуют национальные стандарты по охранным услугам в школах, детсадах,

ВУЗах, медицинских организациях, по обеспечению пультовой охраны, защиты жизни и здоровья охраняемых лиц. В декабре 2022 года утвержден первый ГОСТ Р из серии по антитеррористической защищенности объектов.

Кроме того, ветераны активно участвуют в мероприятиях в сфере оборота оружия в стране. 16 и 17 августа 2023 года руководители Совета ветеранов Першуткин Н.И. и Климовкин О.В. выступили по плану проведения конференций на Международном военно-техническом форуме «Армия - 2023». Затрагивались вопросы нормативного регулирования обращения стрелкового оружия и функционирования стрелковых объектов.



Существенное внимание уделяется нравственному и патриотическому воспитанию молодежи. Так, председатель Совета ветеранов Организации Першуткин Н.И. участвует в составе группы генералов Росгвардии в проведении уроков мужества в Московском президентском кадетском училище имени М.А. Шолохова войск национальной гвардии Российской Федерации.



Член Совета ветеранов Гурова Е.В. является руководителем Театральной студии «Веер» при ДК «Резонанс». 27 мая 2023 года состоялась премьера спектакля по сказке И. Цунского «Зачарованный лес». В нем актеры показали как нужно распознавать зло и тотальную ложь, как противостоять попыткам посеять вражду, насилие и ненависть, предотвратить всеобщий хаос и разрушение.

Информирование о деятельности Организации осуществляется на сайте www.veteranlrr.ru, ответственный за его работу – заместитель председателя Совета ветеранов Организации Пискунов Д.М.